
XXXVII. ÉVF.  2025. OKTÓBER 

AZ EGYIK LEGRANGOSABB NEMZETKÖZI 
TURISZTIKAI DÍJAT NYERTE EL VÁROSUNK 

A VILÁG ÉLVONALÁBAN 
Mórahalom ismét bizonyította, 
hogy a fenntartható turizmus terén 
nemcsak hazai, hanem nemzetközi 
szinten is kiemelkedő teljesítményt 
nyújt. A város elnyerte ugyanis az 
ENSZ Turisztikai Világszervezete 
által odaítélt Best Tourism Villages 
címet, amely a világ egyik legran-
gosabb elismerése a fenntartható 
turizmusban. Ez a díj a turizmus 
„Oscarja” – évente csak néhány 
település kerül be a világ élvonalá-
ba, amelyek példamutatóan őrzik 
kulturális és természeti értékeiket, 
miközben hosszú távon gondol-
kodnak a jövő turizmusáról. 

A Best Tourism Villages cím el-
nyeréséhez kilenc szempont szerint 
vizsgálták a pályázókat, beleértve 
az örökségvédelmet, a környezeti 
fenntarthatóságot, a helyi közös-
ségek bevonását, az infrastruktú-
rát és a tudatos turizmusfejlesztést. 

MIÉRT ÉPPEN MÓRAHALOM? 
Városunk páratlan természeti érté-
kekkel büszkélkedhet: a gyógyha-
tású termálvíz, a Kiskunsági Nem-
zeti Park közelsége, a Nagyszéksósi 
Bivalyrezervátum és a jellegzetes 
szikes réteken található védett sem-
lyékek mind olyan kincsek, amelyek 
ide vonzzák a természet kedvelőit. A 

város kulturális kínálatában kiemel-
kedik a Patkó Lovas és Szabadtéri 
Színház és a KOLO Szerb Kulturá-
lis Központ. A Homokháti Sokada-
lom fesztivál, a Rétesház és az Ezer 
Év Parkja makettpark kínálata és 
rendezvényei mind a hagyományok 
ápolását és bemutatását szolgálják.

Mórahalom önkormányzata és a 
város lakossága kiemelt figyelmet 
fordít a helyi értékek ápolására, a 
gazdasági, környezeti fenntartha-
tóságra, a környezeti kihívásokra 
innovatív és hosszú távú megol-
dásokkal válaszol. Településünk 
szervesen illeszkedik a nemzetközi 
turisztikai hálózatokba, kiváló inf-
rastruktúrával és összeköttetések-
kel. A város gyógyvizei első sorban 
mozgásszervi és reumatikus pana-
szokat enyhítenek, ugyanakkor lo-
vas- és víziterápiás lehetőségek, gyó-
gykozmetikumok, valamint számos 
rehabilitációs, egészségügyi és well-
ness kezelés várja a vendégeket. 

Mórahalom biztonságos, család-
barát település, ahol minden kor-
osztály otthon érezheti magát. A 
város külön figyelmet szentel a se-
gítséggel élőknek, a hátrányos hely-
zetűeknek, a kisgyermekes családo-
kat és az idősebb generációt pedig 
akadálymentes, családbarát szolgál-
tatásokkal várja és támogatja.

A mórahalmi önkormányzat 
hosszú távú stratégiákban gondol-
kodik. A 2025–2029-es gazdasági 
programban a turizmus kiemelt 
fejezetként szerepel és a Gyógyvi-
zek Városa koncepció célja, hogy 
Mórahalom okos és fenntartható 
településként működjön. A város 
a gyógyturizmus fejlesztésére és a 
gondozott környezet megőrzésére 
különös figyelmet fordít, ezzel is 
erősítve vonzerejét a látogatók és a 
helyiek számára egyaránt.

„Mórahalom példája azt bizonyít-
ja, hogy egy város milyen módon 
képes nemzetközi szinten példát 
mutatni, ha közösségként dolgozik 
a jövőért. A Best Tourism Villages 
díj nemcsak egy rangos elismerés, 
hanem annak a közös munkának 
a szimbóluma, amelyben a helyiek, 
a vállalkozók és az önkormányzat 
együtt írják a város sikerének törté-

netét. Ez az elismerés Magyarország 
büszkesége is, hiszen Mórahalom 
ma már nemcsak a Homokhátság 
gyöngyszeme, hanem a fenntart-
ható turizmus nemzetközi minta-
példája. A település neve mostantól 
a világ turisztikai térképén is ott 
szerepel. Egy hely, ahol a hagyo-
mány és az innováció kéz a kézben 
jár, ahol a természet, a kultúra és az 
emberi értékek egyensúlya valódi 
élménnyé válik. Mórahalom nem-
csak díjazott város, hanem élmény 
és inspiráció a világnak” – fogalma-
zott Nógrádi Zoltán polgármester, 
aki Kínában vette át a rangos díjat.

A közösségi oldalakon megjelent 
hozzászólások  

a 3. oldalon olvashatók

A hagyományokhoz híven az ősz beköszöntével idén is feldíszítették Mó-
rahalom belvárosát a helyi óvodások, a bölcsődések pedig intézményük 
bejáratát tették hangulatosabbá. A kisgyermekes családok összefogásával 
megvalósult, kreatív, szebbnél szebb dekorációkat a város központjában 
több helyen is megcsodálhatják, sőt néha bele is helyezkedhetnek az arra 
sétálók.

ŐSZI DÍSZEKBE  
ÖLTÖZTETTÉK A VÁROST
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Autóbusszal végzett, helyi közforgalmú 
menetrendszerinti személyszállítás 2026-2030 

PÁLYÁZAT 
Mórahalom Városi Önkormányzat a város közigazgatási területén autóbusszal 
végzett, helyi közforgalmú menetrendszerinti személyszállítás közszolgáltatási 
szerződés keretében történő ellátása tárgyban engedéllyel rendelkező szolgáltató 
vállalkozások részére PÁLYÁZATOT HIRDET a www.morahalom.hu 
honlapon közzétett Pályázati Felhívásban szereplő feltételekkel.
Mórahalom, 2025. 09. 25.

Nógrádi Zoltán sk., polgármester, Mórahalom Városi Önkormányzat

ÚJRAINDUL A JÁRDALAP AKCIÓ 
Mórahalom Városi Önkormányzat a település több pontján járdát épít. Az 
építés során felszedett régi járdalapok alkalmasak a meglévő csapadékvízárkok 
aljának, oldalának burkolására. A burkolt csapadékvízárkok könnyebben 
tisztíthatóak, nagyobb biztonsággal vezetik el szükség esetén a felgyülemlett 
csapadékvizet.
A bontott járdalapokat ingyenesen biztosítjuk. A lapok saját erőből az 
ingatlanuk előtti csapadékvízárkok aljára és oldalára helyezhetők. 1 hónap áll 
rendelkezésre a munkálatok elvégzéséhez.
Jelentkezés: rendeszet@morahalom.hu e-mail címen lehetséges.
Szükséges adatok megadása: név, lakcím, telefonszám, igényelt darabszám 
(méret 50x50 cm).

MEGKEZDŐDÖTT AZ ÚJ VÁROSKÖZPONT ÉPÍTÉSE
Nagyszabású beruházás nyit új fejezetet a település éle-
tében: elindult az új városközpont építése. A fejlesztésről 
Nógrádi Zoltán polgármester elmondta: a cél, hogy olyan 
minőségben és színvonalon valósuljon meg a beruházás, 
amelyre még évszázadok múltán is büszkék lehetnek az 
itt élők. 

Az első ütem lakásépítési programmal indult, amelynek 
alapozása már folyik. A tervek között társasházak, utcák, 
terek, üzletek, közösségi létesítmények, zöldtetők, parko-
lók és parkok is helyet kapnak. A polgármester szeretné, 
ha az új városrész nyüzsgő, pezsgő és élhető központtá 
válna, ahova nemcsak a helyiek térnek be szívesen, hanem 
a vendégek és látogatók is.

A városközpont szorosan kapcsolódik a szomszédságá-
ban lévő új kollégiumhoz és a közlekedési útvonalakhoz, 
a település belső és külső területeit is összeköti. Nóg-
rádi hangsúlyozta: „az új építészeti elemek és közösségi 
szolgáltatások révén a központ a mindennapok praktikus 
helyszíne mellett egyfajta találkozási pont és élményköz-
pont is lesz”.

MÓRAHALOM IS FELVETTE A HARCOT  
A DEPRESSZIÓ ELLEN

A város újabb lépést tett a közösség lelki egészségének 
védelmében, amikor csatlakozott az Európai Szövetség a 
Depresszió Ellen (EAAD) elnevezésű nemzetközi program-
hoz, amely célul tűzte ki a depresszió megelőzését és az 
öngyilkosságok számának csökkentését.

A kezdeményezés középpontjá-
ban a mentális egészség védelme 
áll – egy olyan téma, amely nap-
jainkban talán fontosabb, mint 
valaha. A mórahalmi csatlakozás 
célja, hogy a járás egészségügyi, 
szociális és oktatási szakemberei 
összefogjanak a lelki problémák 
korai felismeréséért, és hatéko-
nyabb segítséget tudjanak nyúj-
tani mindazoknak, akik bajban 
vannak.

A program nyitóeseményén he-
lyi szakemberek, pedagógusok, 
orvosok és segítő szakmák képvi-
selői vettek részt. A fórum közép-
pontjában a depresszió felismeré-
se és az öngyilkosság megelőzése 
állt, különös figyelmet fordítva a fiatalok lelki egészségére. A 

résztvevők közösen gondolkod-
tak arról, miként lehet erősíteni 
a megelőzést, és hogyan lehet 
időben észrevenni, ha valaki se-
gítségre szorul.

„A lelki egészség ugyanolyan 

fontos, mint a testi egészség 

– csak gyakran nehezebb róla 
beszélni” – hangzott el az ese-
ményen. A szakmai párbeszéd 
célja éppen ez volt: ledönteni a 
tabukat, és egy olyan közösségi 
hálót építeni, ahol a segítség ké-
rését nem gyengeségként, hanem 
bátorságként értelmezik.

Az Európai Szövetség a Depres�-
szió Ellen már több mint húsz or-
szágban van jelen, és számos város-
ban segítette a helyi közösségeket 
abban, hogy nyíltabban, érzéke-
nyebben és tudatosabban közelít-
senek a mentális problémákhoz. A 
mórahalmi csatlakozás nemcsak a 
szakemberek együttműködését erő-
síti, hanem hosszú távon a lakosság 
lelki jóllétének javítását is szolgálja.

Mórahalom ezzel a lépéssel 
egyértelmű üzenetet küld: a 
mentális egészség közös ügyünk, 
ahogy a program mottója is 
mondja: „A depresszió kezelhető, 
a segítség elérhető.”
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AZ EGYIK LEGRANGOSABB NEMZETKÖZI 
TURISZTIKAI DÍJAT NYERTE EL VÁROSUNK 

ÍGY REAGÁLTAK A MÓRAHALMIAK 
A KÖZÖSSÉGI OLDALON
A Best Tourism Villages 2025 díj 
elnyerése nemcsak nemzetközi si-
ker, hanem közös büszkeség is. A 
közösségi oldalakon számos elis-
merő és megható üzenet érkezett 
Mórahalom polgárai, vendégei és 
barátai részéről. Az alábbiakban 
válogatott idézetek olvashatók a 
hozzászólásokból:

„Tisztelt Polgármester Úr! Őszin-
te gratulációmat szeretném kifejez-
ni a Mórahalomnak odaítélt Best 
Tourism Villages díjhoz! Nagy 
öröm és büszkeség ez minden 
mórahalmi és környékbeli számá-
ra. Személy szerint is köszönöm, 
hogy fáradhatatlan munkájával 
és elhivatottságával folyamatosan 
szépíti és fejleszti városukat, ahova 
rendszeresen járok családommal 

kikapcsolódni. Méltó elismerése 
ez annak a sok energiának, amit 
Mórahalom fejlődésébe fektetett.”

„Szeretettel gratulálok, Zoli! 
Munkátokhoz további sikereket és 
jó egészséget kívánok! Hajrá Mó-
rahalom!”

„Fantasztikus! Dicséretös dolog! 
A Nap süssön a mórahalmiakra, 
plusz a magyarokra is!”

„Nagy gratula, Polgármester úr!”
„Gratulálunk – nagyon megérde-

melt elismerés!”
„Mórahalom a világ közepe. 

Gratulálok Zoltán, ön egy igaz 
ember.”

„Gyönyörűen fejlődik a város. 
Imádtam ott élni, és még ma is 
szeretettel térek vissza. Szeretnék 
gratulálni kicsitől a nagyig min-
denkinek, akinek benne van a 
kitartó munkája! Igazán nagy el-

ismerésben részesültetek, kedves 
mórahalmiak!”

„21 éve járok Mórahalomra 
a fürdőbe a családdal! Először 
jegyet vettünk, majd bérletet, 
és mivel jól éreztük magunkat, 
mindig sűrűbben jöttünk. A gye-
rekek felnőttek, ők most már a 
gyerekeikkel jönnek. Mi igénybe 
véve a gyógykezeléseket, generá-
loztatjuk magunkat! Bérletünk 
az egészséges életmód része! A 
díjhoz gratulálunk a mindig 
tisztán tartott fürdőnek! Jó csa-
pat dolgozik itt – nem véletlen a 
**** minősítés!”

„Közel 50 éve élek Mórahal-
mon, és emlékszem, milyen volt 
a kezdet. Azt is, hogyan fejlődött 
ki ilyenné, és még most sincs 
vége. Mindenkinek gratulálok, 
aki részt vett a kialakításban, és 

a város vezetésének is. Büszkék 
vagyunk, Polgármester úr!”

„Példaértékű, amit Mórahalom 
az elmúlt kb. 25 évben elért. Gra-
tulálok az elismeréshez!”

„Bravó Mórahalom, bravó kedves 
Polgármester Úr – minden elisme-
résem!”

„Szeretettel gratulálunk! Gyö-
nyörűen fejlődik a város, nagyon 
tehetséges, jó vezetők vannak – 
csak így tovább!”

„Az összes résztvevőnek és Pol-
gármester úrnak is szeretettel gra-
tulálok!”

„Büszke vagyok, hogy a fiatalsá-
gom Mórahalomhoz kötődik. Gra-
tulálok, Polgármester úr!”

„Mórahalom egy ékszerdoboz! 
Tiszta udvar, rendes ház – ez az egész 
kisváros megérdemli ezt a hajdanán 
házaknak adományozott címet! 
Gratulálok a Polgármesterüknek és 
minden mórahalmi lakónak!”

„Gyönyörűen fejlődik a kisváros. 
Imádtam ott élni és az önkor-
mányzatnál dolgozni. Még ma is 
szeretettel gondolok vissza. Gra-
tulálok minden embernek, akinek 
benne van a kitartó munkája! Ez a 
díj igazán nagy elismerés.”

„Gratulálok Polgármester Úrnak 
és a város lakóinak – ilyen, mikor a 
munka gyümölcse beérik.”

ÓRIÁSTORTA VOLT A MEGLEPETÉS  
A FORRALTBOR-FŐZÉSEN
Immár 10. alkalommal rendezték 
meg a Forraltbor-főzőversenyt, 
amihez hagyományosan csat-
lakozott a Homokháti szakajtó 
kézműves bemutatója és vására is, 
a Kapocs Népfőiskola szervezésé-
ben és támogatásával. 

Délutántól néptáncosok, vi-
dám produkciók töltötték meg 
a Pramonád téri nagysátor szín-
padát, miközben a vendégek 
számtalan hagyományőrző mes-
terség bemutatóját csodálhatták 
meg, illetve próbálhatták ki. A 
rendezvényre kilátogatók éhesek 

sem maradtak, hiszen a nyugdí-
jasklub tagjai finom kenyérlán-
gossal kínáltak mindenkit, de 
a helyben gyártott saslikból és 
horgosi linzerből is kóstolhatott 
bárki. 

A 11 csapat által készített forralt-
borok illata estefelé már betöltötte 
a sátrat, a vendégek szívesen ízlel-
ték meg a finom ízesítésű italokat. 

A nap meg lepeté se é s 
csúcspontja a város által elnyert 
turisztikai díj közös megünnep-
lése volt egy óriási tortával, me-
lyet Nógrádi Zoltán polgármes-

ter és Balogh-Stampf Mariann, a 
turisztikai iroda vezetője vágtak 

fel és osztottak ki a jelenlévők 
között. 
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MÉLTÓSÁGGAL EMLÉKEZETT A VÁROS 
KÖZÖSSÉGE AZ 56-OS HŐSÖKRE

Az Aranyszöm Rendezvényház-
ban hajtottak fejet az emlékezők 
az 1956-os forradalom és szabad-
ságharc eseményeit megidéző ün-
nepségen október 22-én, szerda 
délután.

A megemlékezés virágainak elhe-
lyezése után Haág Zalán, a Csong-
rád-Csanád Vármegyei Közgyűlés 
alelnöke mondott ünnepi beszédet, 
majd a Szabadkai Népszínház mű-
vészeinek KARC irodalmi formá-
ciója adott versekből és megzené-
sített költeményekből álló műsort. 

IDÉN IS TÁMOGATJA A KORMÁNY  
A MEZŐŐRI SZOLGÁLATOKAT
Miután a migráció dinamikája és 
megjelenési formája gyakran válto-
zik, a tendenciák követéséhez szük-
séges a mezőőrök helyismerete és 
rendszeres jelzésadása a hatóságok 
számára.

2025-ben – ahogy a korábbi 
években is – a kormány kiemelten 
támogatja a migrációs mezőőri 
szolgálatok működtetését Móra-

halmon és a programban rész vevő 
környékbeli településeken: Üllés, 
Bordány, Ásotthalom, Röszke, 
Domaszék, Ruzsa, Öttömös, Zá-
kányszék.

A migráció mértékének csökke-
nése nem várható az elkövetke-
zendő években, a határmenti tele-
püléseken egyre nagyobb károkat 
szenvednek el a gazdák mind a 

növényzet kitaposásának, mind 
a mezőgazdasági infrastruktúra 
megrongálásának következté-
ben,az embercsempészek gépjár-
műveikkel menekülve balesetve-
szélyes helyzeteket teremtenek a 
közutakon

Az Agrárminisztérium támo-
gatása Mórahalom vonatkozásá-
ban: 61.650.000 forint. A támo-

gatási összeg lehetőséget nyújt 
a mezőőrök foglalkoztatására, a 
szolgálatokkal kapcsolatos dologi 
kiadások fedezésére (eszközök, fel-
szerelések, üzemanyag biztosítá-
sa). 2025-ben a migráció mértéke 
hullámzó, jelenleg minden éjszaka 
tapasztalható 5-10 fő átjutása a 
zöldhatáron, de ez a belterületet 
nem érinti. 

ÁTADTÁK A PÁLFFY TÉRI JÁTSZÓPARKOT
A Kissori út mellett meglehetősen gyorsan nőtt ki 
egy új városrész az elmúlt években. Az Alsóvároson 
élők lakókörnyezetének folyamatos rendezése-szépí-
tése most egy közösségi térrel gazdagodott, mely két 
részből áll. Egyrészt egy parkosított területen baba-
sétáltatásra alkalmas nyugalmasabb környezet várja 
a kisgyerekeseket, másrészt a sportra és aktivitásra 
vágyó gyerekek egy modern játszótéren, a felnőttek 
pedig egy fitnesztéren mozgathatják át izmaikat. 

A közösségi tér megépítését a város az itt élők által 
útépítésre, járdára, csapadékvíz-elvezetők kialakí-
tására befizetett hozzájárulásából fedezte, így tulaj-
donképpen valamennyien sajátjukként tekinthetnek 
a most átadott parkra, mely remélhetőleg hamarosan 
Alsóváros közösségi központjává válik.
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OKTÓBERI ZSONGÁS A MÓRASULIBAN

Az október ismét eseménydús hó-
nap volt a Móra Ferenc Általános 
Iskolában. 

A Zene Világnapján vidám dal-
lamok töltötték meg az iskola épü-
letét. Az alsósok az Aranyszöm 
Rendezvényházban ünnepelték a 
muzsika erejét. A felsősök az is-
kolarádióban hallgathatták peda-
gógusaik kedvenc dallamait. 

Ezt követte az Állatok világnap-
jához kapcsolódó állatvédelmi 
témahét, amelyre iskolánk vala-
mennyi közössége állatvédelmi 
fejtörőkkel, állati legekkel hango-
lódott. A Kapocs Népfőiskolával 

közösen biciklitúrát szerveztünk a 
Nagyszéksós-tóhoz. Az állatbarát 
hangulatban még egy kis gyűjtést 
is szerveztünk a szegedi Oxigén 
Állat- és Környezetvédelmi Ala-
pítványnak. 

Az október 9-én megrendezett 
pályaorientációs nap a jövő terve-
zéséről szólt. A diákok a jó partneri 
kapcsolatnak köszönhetően a város 
több intézményébe, helyi vállalko-
zásába nyerhettek bepillantást. 

A sportkedvelők sem maradtak 
élmény nélkül, a Ruzsán megren-
dezett körzeti válogatón fociban és 
mezei futásban is szép eredménye-

ket hoztunk el. Az iskola közössége 
idén is szeretettel készült az idősek 
világnapjára. A tanulók műsorral 
és apró ajándékkal köszöntötték a 
Csongrád Megyei Napsugár Ott-
hon Mórahalmi Idősek Otthoná-
nak lakóit, valamint meghitt ün-
nepségen adtak hálát a nyugdíjas 
pedagógusoknak az évtizedeken át 
végzett munkájukért. 

Október 21-én tankerületi Robot-
Szumó versenyt rendeztünk, ahol a 
diákok saját építésű robotjaik ügyes-
ségét és erejét mérhették össze. 

Az őszi papírgyűjtést is sikeresen 
szervezte meg az iskola, a gyere-

kek és a szülők összefogásával szép 
mennyiség gyűlt össze, amely hoz-
zájárul az iskola zöld programjához. 

Az utolsó tanítási nap halloweeni 
délutánnal zárult: tökfaragás, pók-
foci, játékos vetélkedők hangulata 
tette felejthetetlenné a napot. 

Az október ismét bebizonyította, 
a Mórasuli nemcsak a tanulás, ha-
nem az élmények, az együttlét és a 
közösség helye is.

HÁROM NAPOS DIÁKSZÍNJÁTSZÓ TÁBOR

SZÍNPADI VARÁZSLATOK 
Az Aranyszöm Rendezvényház adott 
otthont a tábornak, ahol vajdasági és 
mórahalmi iskolások közösen sajátí-
tották el a színjátszás alapjait, imp-
rovizációs technikákat és színpadi 
mozgást, valamint önálló improvi-
zációs előadást is bemutattak.

A tábort Arany János Toldi című 
előadásával nyitották meg, a mű 
teltház előtt aratott sikert a diákok 
körében.

A vezető tanár, Kalmár Zsuzsa 
szabadkai színművész munká-

ját többen – köztük Kiss Vitéz 
Georgina és Kiss Kornél pedagó-
gusok – segítették, akik a színház 
és a színművészet iránti szeretetet a 
diákszínjátszás keretében igyekez-
nek becsempészni a Móra Ferenc 
Általános Iskola falai közé.

A pályázatnak köszönhetően a 
közönség a Légy jó mindhalálig 
című előadást tekinthette meg ok-
tóber 27-én.

A tábort a Kulturális és Innováci-
ós Minisztérium támogatta.
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MOSOLYSÉTA A BÖLCSŐDÉSEKKEL
Az októberi hónapot különleges 
kezdeményezéssel színesítettük 
a bölcsődés gyermekek számára. 
A Mosoly Világnapja alkalmá-
ból már tavaly csatlakoztunk egy 
rendkívüli mozgalomhoz, mely 
minden évben megmozgatja az 
embereket, egészen a pici gyerme-
kektől az idősebb korosztályig. A 
bölcsőde kollektívája is azt vallja, 
hogy a MOSOLY mindenre gyó-
gyír. Pont ezért fontos számunkra, 
hogy ezt az értéket a mindennapi 
munkánk során átadjuk a jövő ge-
nerációjának.

Ez a gondolat motivált minket, 
hogy október 3-án a gyermekek-
kel útnak induljunk a városba. Iz-
gatottan várta mindenki, hogyan 
is alakul a napokkal előtte meg-
álmodott és megtervezett séta. 
A két bölcsőde között gyűltünk 
össze, ahol már kérdezgették a 
gyermekek, hogy mi is vár rájuk. 
Minden kispajtás örömmel fogad-
ta el a mosolygós smiley-val ellá-
tott zászlókat, logókat. Öröm volt 
látni, hogy ezeket végig lengették, 
miközben arcukon tükröződött a 
boldogság. Sétánk közben kihagy-
hatatlan volt, hogy végigkísérjen 
minket a Mosolydal. Utunk során 

sok mindenkivel találkoztunk, 
akiket megajándékoztunk, első-
sorban egy nagy mosollyal. Töb-
beket szerettünk volna motiválni, 
hogy minden nap mosolyogjanak, 
így kaptak egy kártyát a mozga-
lom mottójával, idézeteivel, mint 
„Mosolyod a Béke az egyetemes 
köszöntés jele.”. Úgy láttuk, hogy 
célunkat elértük, hiszen minden-
ki arcára csaltunk egy kis mo-
solyt. Sőt az éppen arra vezető 
emberek is integettek, dudáltak, 
melyet a gyermekek nagyon él-

veztek. Sétánk egészen a Szent 
Erzsébet Gyógyfürdőig tartott, 
majd a mórahalmi templom mel-
lett elhaladva haladtunk vissza a 
bölcsőde épületéhez. A plébánia 
mellett még nagyobb öröm várta 
a gyermekeket, hiszen a fákról le-
potyogó gesztenyéket a leleménye-
sebbek gyorsan felkapkodhatták. 
Az udvarra visszatérve látszódott a 
piciken, hogy a nagy sétában elfá-
radtak, de továbbra is nagy mosoly 
ült arcukon. 

Ezzel a kezdeményezéssel Mó-

rahalom már tavaly felkerült Ma-
gyarország Mosolytérképére, mely 
szerintem nagy dicsőség, hiszen az 
előző év során még csak 55 telepü-
lés vett részt a Mosoly békesétán. 

Egy titokkal zárnám soraimat, 
mely nagyon egyszerű és mindenki 
ismeri, de néha elfelejti. „Jól csak a 
szívével lát az ember. Ami igazán 
lényeges, az a szemnek láthatatlan.”. 

Megyeri-Lipták Zita
kisgyermeknevelő

A NÉPMESE NAPJA A MÓRAHALMI LURKÓ VILÁG ÓVODÁBAN

VARÁZSLATOS UTAZÁS A MESÉK BIRODALMÁBA

Szeptember 30-án a Mórahalmi 
Lurkó Világ Óvoda igazi mesebi-
rodalommá változott: a Népmese 
Napját ünnepelték a gyerekekkel, 
ahol minden állomás egy-egy varázs-
latos történetbe repítette a kis lurkó-
kat. A program célja az volt, hogy a 

gyerekek játékos formában ismer-
kedjenek meg a magyar népmesék 
világával, hőseivel és tanulságaival.

Az udvaron különféle állomások 
várták a gyerekeket. Lehetett kéz-
műveskedni, sárkányt legyőzni, ját-
szani a király udvarában, vagy ki-

rakózni. A kicsik megcsodálhatták 
Babszem Jankó zsákját, átkelhettek 
az égig érő paszulyon, és kipróbál-
hatták, milyen messzire tudnak ug-
rani a táltos paripák hátán.

Mivel az intézmény állatvédelmi 
óvoda is, külön állomás foglalko-

zott az állatok tulajdonságaival, 
ahol a gyerekek játékos formában 
tanulhatták meg, miért fontos az 
állatok védelme és szeretete. A cél-
badobó játék pedig a bátorságot és 
ügyességet tette próbára.

A nap igazi különlegességét a 
Bástya Nyugdíjas Klub tagjai tet-
ték teljessé, akik finom hamuba 
sült pogácsával kedveskedtek az 
ovisoknak – ahogy az a mesékben 
is lenni szokott. A gyerekek nagy 
örömére, az egyik apuka, Dvo-
rácskó Szebasztián egy különleges 
citera-bemutatót is tartott, amely 
igazi népi hangulatot varázsolt az 
óvoda udvarára.

A rendezvény végére minden kis 
lurkó igazi mesehőssé vált: volt, aki 
sárkányt győzött, más a király udva-
rában szerzett barátokat, vagy épp a 
paszulyon mászott a csillagokig.

Az óvoda ezzel a programmal 
nemcsak a magyar népmesék érté-
keit, hanem a közösségi élményt, 
az együttjátszás örömét is tovább-
adta a legkisebbeknek.
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ÍRÓPÁLYÁZAT A TELEPÜLÉS  75. ÉVFORDULÓJÁRA

Mórahalom 1950-ben vált önálló községgé. 
Ezen jubileum alkalmából írt ki írópályázatot a 
Kapocs Népfőiskola és a Tóth Menyhért Városi 
Könyvtár közösen. A pályázat résztvevői gyer-
mek korosztályban versenyeztek, vers és próza 
kategóriában. A háromtagú zsűri két fő szem-
pont szerint próbálta kiválasztani a sok kitűnő 
munkából a legjobbakat: mennyire felel meg az 
alkotás a műfaji kritériumoknak, illetve meg-
jelenik-e benne Mórahalom, s ha igen, van-e a 
tartalomnak személyes vonatkozása.

Vers kategóriában 20 pályázóból hirdettünk 
első három helyezést. Próza kategóriában 3 pá-
lyamű érkezett be, s itt – némi vívódás után – 
megosztott első helyezést osztottunk ki.

A DÍJAZOTTAK:
Vers kategóriában gyermek korosztályban

I. helyezést ért el Gárgyán Sára, 5. osztályos 
diák. A vers címe: Mórahalom kincsei

II. helyezést ért el Gercsó Flóra, 5. osztályos 
diák. A vers címe: Kicsiny Mórahalom

III. helyezést ért el Papp Brigitta Márta, 4. 
osztályos diák. A vers címe: Olvasás

Próza kategóriában gyermek korosztályban 
megosztott I. helyezést díjaztunk.

I. helyezést ért el Dicső Iringó Annamária, 5. 
osztályos diák. A mese címe: Honnan kapta a 
nevét Mórahalom?

I. helyezést ért el Kiri Eliza, 5. osztályos diák. 
Az elbeszélés címe: A mórahalmi kincs

I. helyezést ért el Kondor Kinga, 8. osztályos 
diák. A novella címe: Mórahalmi éjszaka

A pályázat minden résztvevőjének szeretettel 
gratulálunk, köszönjük a beérkezett szívmelen-
gető írásokat, és bíztatunk mindenkit a további 
alkotómunkára!

A díjazott műveket jelen és következő lapszá-
mainkban bemutatjuk az olvasóknak is. 

VÁRJUK A BABAFOTÓKAT!
Lapunkban rendszeresen szeretnénk köszönteni 
városunk újszülött lakosait. Ehhez kérjük a szülőket, 
hogy küldjenek fényképet gyermekeikről a  
media@morahalom.hu címre! 

SZÜLETÉSI KRÓNIKA
Paska Gyulának és Kiri Brigittának Gyula, 
Havasi Milánnak és Kiss Anitának Mira
nevű gyermeke született.
Jó egészséget!

ELHUNYTAK
Krisztin István, 83 éves (Röszkei út 28.)
Tanács Ferenc Vince, 83 éves (Alkotmány u. 29.)
Réti András, 48 éves (József A. u. 3/A.)
Kocsis Péter Antalné Butty Ilona, 89 éves (Juhász Gy. u. 8.)
Szabó József, 68 éves (Kossuth park 32.)
Nyugodjanak békében!

HÁZASSÁGKÖTÉS
Farkas-Csamangó Milán és Sutus Anita Éva
Répás István és Fehérvári Vanda Erika
Téglás Miklós és Mityók Laura Loretta
Csordás Attila és Ofori-Attah Barbara
Rózsa Zsolt és Kovács Krisztina
 Sok boldogságot! VÁRJUK A BABAFOTÓKAT!

Lapunkban rendszeresen szeretnénk köszönteni városunk újszülött 
lakosait. Ehhez kérjük a szülőket, hogy küldjenek fényképet 
gyermekeikről a media@morahalom.hu címre!

HONNAN KAPTA MÓRAHALOM A NEVÉT?
Egyszer volt, hol nem volt, Mátyás király idejé-
ben élt egy Móra nevű juhász. Igen szép nyájjal 
rendelkezett, és híres volt a sajtjáról. Ezt meg-
tudva, Mátyás király rögtön elindult hozzá az 
Alföldre, mert a király nagyon szerette a finom 
sajtokat. Mikor odaért, a király és a juhász tisz-
tességesen köszöntek egymásnak.
- Jó napot adjon Isten, juhász bátyám!
- Jó napot adjon Isten, király uram!
- Hát te ismersz engem?
- Ki ne ismerné az igazságos Mátyás királyt?

- Mi járatban erre a nagy pusztában, felséges 
uram?

- Keresek egy Móra nevű juhászt, aki finom 
sajtokat készít.

- Hát én volnék az – mondta a juhász.
- Száz aranyat adok a legfinomabb sajtodért, ha 

nekem adod! – mondta a király.
- Neked adom, uram, jó szívvel. Arany nélkül is.
- Hát mit adjak akkor érte? – kérdezte Mátyás.
- Nem kérek én mást cserébe, csak annyit, hogy 

intézd el, hogy a nyájamat lássam a messziség-

ben is – kérte Móra.
Látván a király, hogy a juhász igen öreg és 

alacsony, tüstént összehordatott egy halmot a 
katonáival és ültetett egy fát a közepébe. A ju-
hász minden nap felment a fa tövébe, és onnan 
nézett a messzeségbe. Azóta hívják azt a helyet 
Mórahalomnak.

Ha ez a mese egyből meg nem történt volna, 
az én mesés is tovább tartott volna. 

Dicső Iringó Annamária

Gárgyán Sára
Mórahalom kincsei
A rezervátum itt, Mórahalom szívében,
Ősi bivaly ballag békés ütemében.
Vadvirág közt halad, tiszta ég alatt,
Ez a táj a csendből épít szavakat.

A fürdő csobogása békét ad a testnek,
Gőzében a fáradt percek eleresztnek.
Gyógyító víz ölel, lágy, meleg burok,
Mórahalom, mindig mosolyogni fogsz.

Rózsa sétány szélén illat leng az égen,
Virágfátyol libben reggeli szellőben.
Illat és emlék fonódik össze csendben,
Itt még a szél is lágyan szól az égen.

Az Ezer Év Parkja múltat idéz csendben,
Lépkedni benne olyan, mint egy versben.
Történelem él itt kőfalakba zárva,
De a jelen szívdobbanása is megtalálja.

Az Aranyszöm háza, ahol a fény lakik,
Színpadán a lélek dallamokra nyílik.
Tánc, színház és ének – ünnep minden este,
A kultúra itt él, s ragyog fénye messze.

A vásártér reggel színes, mint a nyár,
Kínálatból jut itt minden, ami jár.
Gyümölcs, sajt és méz – mind friss, hazai,
Mosollyal fizetsz, s a jókedved hazaviszi.
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A SZENT LÁSZLÓ ISKOLA HÍREI

MÁSODIK HELY A RANGOS 
BIOLÓGIAVERSENYEN 
Október 14-én rendezte meg az 
Eötvös József Gimnázium a Bara-
bás Zoltán Biológia Verseny első 
fordulóját a Szegedi Tudomány-
egyetem Füvészkertjében. Iskolán-
kat Gurbó Márton, László Máté és 
Szántó Péter nyolcadikos tanulók 
képviselték.

A napsütéses őszi idő kedvezett 
a terepmunkának, amely során a 
diákok öt állomáson oldottak meg 

természettudományos gondolko-
dást igénylő feladatokat. Tanu-
lóink kiemelkedően szerepeltek, 
hiszen 21 csapat közül a 2. helyen 
végeztek az első fordulóban.

A verseny döntőjére decemberben 
kerül sor – szurkolunk csapatunk-
nak a további sikeres szerepléshez!

SZÜLŐK ESTJE ÚJ KÖNTÖSBEN
Idén különleges formában, új 
köntösbe bújtatva rendeztük meg 
iskolánk hagyományos Szülők 

Estjét. A rendezvénynek ezúttal az 
Aranyszöm Rendezvényház adott 
otthont, ahol elegáns környezet és 
mulatós zene várta a vendégeket.

Az est hangulatát a nyolcadiko-
sok tánca alapozta meg, akik mél-
tón nyitották meg a rendezvényt. 
A közönség vastapssal jutalmazta 
a produkciót.

A vacsora után hamar bené-
pesedett a táncparkett – szülők, 

pedagógusok és vendégek együtt 
táncoltak, beszélgettek. Külön 
öröm, hogy rekord mennyiségű 

tombolafelajánlás érkezett. Ez-
úton is köszönetet mondunk a 
mórahalmi intézményeknek, helyi 
vállalkozásoknak és a szülőknek, 
akik nagylelkű hozzájárulásukkal 
támogatták az eseményt. A tom-
bolából és a belépőkből származó 
bevételt iskolánk robotikai eszköz-
parkjának fejlesztésére fordítjuk, 
ezzel is segítve tanulóink korsze-
rű, élményszerű oktatását. Az est 

ismét megmutatta, mennyire fon-
tos a közösség együtt töltött ideje. 

Martyinné Pálföldi Anett

Mórahalom, Röszkei út 1.

Online jegyvásárlás: 
szinhazjegy.morahalom.hu

2025. november 17., hétfő 19 óra

ZÁMBORI SOMA    INOTAY ÁKOS    SZABÓ SIMON
SZEBELÉDI ZSOLT SZERGYA    BARBINEK PÉTER



9facebook.com/Móra-Net Televízió

BAROKK MŰVEK ZONGORAVERSENYE 

Az idei tanévben immár negyedik 
alkalommal került megrendezésre 
Hajóson a Barokk művek Zongo-

raversenye. 
A tanév elején megrendezett 

megmérettetés több okból is iga-

zán nagy kihívást jelent a zongo-
rista növendékek számára. A verse-
nyen két művet kell előadni kotta 
nélkül. Az egyik darabot a barokk 
kor szerzői által írt zongoraművek 
közül kell választani. A másik sza-
badon válaszható a későbbi korok 
művei közül. Mivel a tanév elején 
van a verseny, így a növendékek-
nek már augusztus elején el kell 
kezdeni készülni, intenzíven gya-
korolni. 

Az évről-évre megrendezett nem-
zetközi verseny egyre színvonala-
sabb. Szeptember 27-28-án közel 
180 gyermek mérte össze tudását, 
négy országból érkezve. 

Iskolánkat hét gyermek képvisel-
te nagyon szép eredményekkel.

Farkas Jácinta tanárnő növen-

dékei közül az első korcsoportban 
Krizsán Bella arany minősítést, 
valamint meghívást kapott a 
Szent István Király Zeneművészeti 
Szakgimnázium és AMI által szer-
vezett „Tied a Steinway” koncer-
ten való szereplésre. A harmadik 
korcsoportban Szabó Nándor Szi-
lamér bronz, Kálmán Petra Júlia 
ezüst, az ötödik korcsoportba Ju-
hász Réka Zsófia bronz minősítést 
kapott. 

Vinkó Anna tanárnő növendékei 
közül az első korcsoportban Sze-
keres Hanna bronz, Szomor Panni 
ezüst, a harmadik korcsoportban 
Hevesi Lilla bronz minősítést ka-
pott. 

Szeretettel gratulálunk!

HOMOKSZÖM HÍREINK
Tartalmas és eredményes időszak 
van ismét a Mórahalmi Alapfokú 
Művészeti Iskola néptánc tagozata 
mögött. Szeptember 26-án a Kolo 
Kulturális Központban került 
bemutatásra egy különleges film 
Mórahalomról. A rövidfilm a Dan-
ceTour projekt keretében valósult 
meg, amelyen mi is részt vettünk. 
Az alkotás bemutatja, milyen gyö-
nyörű turisztikai látványosságokkal 
rendelkezik városunk, miközben fe-
lelevenednek a különböző helyszí-
neken a népi hagyományok. 

Október 4-én a Csillagfürt 
csoport a Mórahalmi Néptánc 
Egyesület gálaműsorán képvisel-
te a Művészeti Iskolát. Köszön-
jük a lehetőséget, hogy ennek a 
jubileumi alkalomnak a részesei 
lehettünk. 

Október 18-án került megrende-

zésre Mórahalmon a XIII. Abigél 
Országos Minősítő Táncfesztivál, 
ahol az alábbi szép eredmények 
születtek:

Koreográfusi különdíj: Szabóné 
Z.Nagy Diána részére 
Egyesületi Fődíj: Mórahalmi 
Alapfokú Művészeti Iskola

Csoportban:
Bíbor semlyék felnőtt csoport – 
Kiemelt arany
Csorbóka csoport – Arany 
Csillagfürt csoport – Arany 
Kisvitézek – Ezüst 
Homoki liliom – Ezüst
Csillagvirág – Bronz 

Szólóban:
Ádok Szabolcs – Arany 
Kiss Máté Nimród – Arany 

Boldoczki Máté Pál – Ezüst 
Nagy Nóra Kamilla – Ezüst 

Duóban:
Szabóné Z. Nagy Diána-Császár 
Attila – Kiemelt arany
Kákonyi Flóra-Horváth Hetti – 
Arany 
Kákonyi Flóra-Ádok Szabolcs – 
Arany 
Gárgyán Sára-Nagy Nóra Kamilla 
– Arany 
Horváth Hetti-Kiss Máté Nimród 
– Arany 
Csányi Dorottya- Balogh Elena – 
Ezüst 
Frank Linett-Gárgyán Sára – 
Ezüst 
Ádok Zita-Tóth Letícia Rózsa – 
Ezüst 
Nagy Nóra Kamilla - Ladancsik 
Natasa – Ezüst 

Szűcs Nelli-Kószó Zorka – Ezüst 
Nagy Nóra Kamilla-Tandari Kin-
ga – Bronz 
Gulyás Eszter,Gulyás Nóra és Gu-
lyás Nikolett – Bronz 
Dudás Amanda, Horváth Hanna, 
Horváth Hédi, Katona Hanna – 
Bronz

Köszönjük a támogatást a 
M.A.M.I.-nak és a Szülőknek, 
valamint a Varga Pékség Kft. 
ügyvezetőjének, Varga Ferencnek, 
aki most is, mint mindig, finom 
kaláccsal biztosította, hogy gyer-
mekeink energiája egész nap ki-
tartson, valamint végül, de nem 
utolsósorban Szabóné Z. Nagy 
Diának a felkészítést. 

Homokszöm a Néptáncért 
Egyesület

JÓ HANGULATÚ UTCAFESZTIVÁLT TARTOTTAK 
Október 23-án a Rákóczi téri, Ná-
das és Iskola utcai lakosok töltötték 
együtt a napot, ahol többek között 
lúdláb-süteménysütő versenyen és 
vízi madarak témájú kvíz-vetélke-
dőn vehettek rész a lelkes, vállalko-
zó szellemű résztvevők. 

A rendezvényen Csányi László 
alpolgármester köszöntötte a ven-
dégeket. Arról beszélt, hogy men�-
nyire fontos a mai világban a helyi 
közösségek összetartása, a közös 
programok megszervezése és az 
együtt töltött idő. 

A bivalypörkölt elfogyasztása 
után, jó hangulatú, vidám beszél-
getős délutánt töltötték együtt 
a három utca lakói, akik azt is 
megfogalmazták, hogy szeretnék 
hagyománnyá tenni a hasonló ös�-
szejövetelek megrendezését.

moranettv.hu
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MÓRAHALOM A FENNTARTHATÓ 
TURIZMUS KÖVETENDŐ PÉLDÁJA

Újabb rangos nemzetközi elis-
merésben részesült Mórahalom: 
a város bekerült a Visit Hungary 
és a koppenhágai Sustainia közös 
kiadványába, amely a fenntartható 

turizmus ötven legjobb hazai gya-
korlatát mutatja be.

A kiadványt a Tourism Summit 
2025 szakmai konferencia záró-
napján mutatták be Budapesten. 

A rendezvény középpontjában a 
fenntarthatóság és a felelős tu-
rizmus állt, kiemelve azokat a 
településeket és szervezeteket, 
amelyek példamutatóan ötvözik 

a fejlődést és a környezeti fele-
lősséget.

Ez az elismerés visszaigazolja 
mindazt a következetes munkát, 
amelyet Mórahalom közössége az 
elmúlt években a környezettuda-
tos, felelős és élményalapú turiz-
mus érdekében végzett. A város 
kiemelt figyelmet fordít a termé-
szet kincseinek megőrzésére, a 
termálvíz fenntartható hasznosí-
tására, valamint a helyi értékek és 
hagyományok bemutatására.

Mórahalom jó példát mutat 
arra, miként lehet a turizmust 
úgy fejleszteni, hogy az a helyi 
közösség javát szolgálja, miközben 
megőrzi és erősíti a természeti és 
kulturális örökséget. A mostani 
elismerés ismét megerősíti, hogy 
a város elkötelezettsége a fenn-
tarthatóság iránt nemcsak helyi, 
hanem nemzetközi szinten is fi-
gyelemre méltó. 

DÍJTALAN ULTRAHANG- ÉS HALLÁSVIZSGÁLATI 
SZŰRÉSEK NOVEMBERBEN A MÓRA-VITÁLNÁL
EGÉSZSÉGÜNK KULCSA A MEGELŐZÉS
Az egészség megőrzésének egyik legfontosabb 
pillére a rendszeres szűrővizsgálat. Sok beteg-
ség – köztük a pajzsmirigy- vagy hasi problé-
mák, illetve a halláskárosodás – hosszú ideig 
tünetmentes maradhat, így időben történő 
felismerésük kulcsfontosságú. A Móra-Vitál 
Járóbeteg-Szakellátó novemberben célzott szű-
résekkel segíti a lakosság egészségmegőrzését: 
ultrahangvizsgálatok és hallásszűrés is elérhető 
lesz Mórahalmon.

Ultrahang – Dr. Mihalik Mária szakrende-
lése
Az ultrahang gyors, fájdalommentes és pon-
tos diagnosztikai módszer, amely segít a 
szervezet rejtett elváltozásainak felismeré-
sében. A novemberi szűrés során lehetőség 
van pajzsmirigy- valamint hasi-kismedencei 
ultrahangvizsgálatra, amelyek különösen 

ajánlottak azoknak, akik fáradékonyságot, 
hormonális panaszokat, nyaki duzzanatot, 
hasi fájdalmat vagy emésztési zavarokat ta-
pasztalnak.

A vizsgálatokat Dr. Mihalik Mária radiológus 
szakorvos végzi, beutaló szükséges, az időpont 
egyeztetés pedig a Móra-Vitál recepcióján, tele-
fonon vagy személyesen kérhető.

Elérhető időpontok:
– november 6. (csütörtök) 11:00–15:00
– november 26. (szerda) 16:00–19:00

Hallásvizsgálat – Dr. Hartai Tamás fül-orr-
gégész szakorvos
A hallás romlása fokozatosan, sokszor észrevét-
lenül alakul ki, mégis jelentősen befolyásolja a 
mindennapi életminőséget. A Móra-Vitál hal-
lásszűrési napjain Dr. Hartai Tamás fül-orr-
gégész szakorvos várja az érdeklődőket, hogy 
időben felismerhető legyen minden eltérés.

A vizsgálat beutaló nélkül elérhető, csupán 
előzetes időpont-egyeztetés szükséges.

Elérhető időpont:
– november 6. (csütörtök) 9:00–12:00

A Móra-Vitál Járóbeteg-Szakellátó szeretettel 
várja az ellátási terület lakóit ezekre a szűrések-
re, hiszen a korai felismerés életet, életminősé-
get és hosszú távú egészséget menthet.
A részletekről érdeklődni lehet személyesen a 
recepción vagy telefonon: +36 (62) 280 123,  
vitalreci@morahalom.hu 
Móra-Vitál – Mórahalom, Szent László park 3.

„IFJÚ HUSZÁR” PROGRAM INDULT
A Honvédelmi Minisztérium 
támogatásával elindult program-
ban a gyerekek megismerkedhet-
nek a huszár hagyományokkal, a 
lovaglás alapjaival, és megtanul-

ják a lóval való bánásmódot. 
Kis Aranka, a Futó-Dobó Lo-

vasközpont vezetője elmondta, a 
bekapcsolódó négy iskola – Sze-
gedről a Baptista Gimnázium és a 

Móravárosi iskola, Mórahalomról 
a Tóth János Szakközépiskola, il-
letve Ásotthalomról a Bedő Al-
bert Szakiskola – tanulói egy-egy 
délutánt töltenek el náluk a tanév 

végéig. Általában két órát vannak a 
Lovasközpontban, ezalatt elméleti 
és gyakorlati oktatást is tartanak 
számukra. 
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kedvezmény
20%
november 1-30.

C S O M A G
SENIOR WELLNESS 

Foglaljon időpontot:  06 62/280-123
E-mail: vitalreci@morahalom.hu

Tartalma: fürdőbelépő, 30 perces vízi torna, 
20 perces gyógymasszázs,

20 perc iszapkezelés,
20% kedvezménnyel, csak 9600 Ft!

Sajtóközlemény
Megkezdődött a „KKV-k növekedési lehetőségeinek támogatása a digitális infrastruktúra 
és transzformáció elősegítése” című projekt megvalósítása a Digitális Megújulás Operatív 
Program Plusz támogatásával.
A PROMAX LINE Kft sikeresen elnyerte a DIMOP Plusz-1.2.6-24 kódszámú felhívás keretében 
nyújtott támogatást, melynek köszönhetően megkezdődhetett a „Digitális infrastruktúra és 
transzformáció elősegítése a PROMAX LINE Kft.-nél” című projekt meg valósítása.

A projekt célja, hogy elősegítse a mikrovállalkozások digitális felzárkózását, versenyképes-
ségének növelését, valamint a digitális infrastruktúrájuk fejlesztését. A fejlesztés hozzájárul 
a hazai gazdaság digitális transzformációjához és a vállalkozások hosszú fenntartható nö-
vekedéséhez.

A projekt a Digitális Megújulás Operatív Program Plusz keretében, az Európai Unió társfinan-
szírozásával valósul meg.

A projekt főbb adatai:
A projekt címe: „Digitális infrastruktúra és transzformáció elősegítése a PROMAX LINE Kft-nél”
A projekt azonosítója: DIMOP Plusz-1.2.6-24-2025-01589
Támogatás összege: 5 999 297 Ft
Támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás
Kedvezményezett: PROMAX LINE Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság
A projekt megvalósításának időszaka: 2025.09.22 – 2026.03.21.

A projekt keretében olyan fejlesztések valósulnak meg, mint a digitális eszközpark korszerű-
sítése, a vállalati folyamatok digitalizálása, valamint új informatikai megoldások bevezetése, 
amelyek lehetővé teszik a hatékonyabb működést és a piaci alkalmazkodóképesség javítását.

További információ:
Kedvezményezett neve: PROMAX LINE Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű 
Társaság
Címe: 6782 Mórahalom, István Király út 8/A Fsz. 2.
E-mail/telefonszám: promaxline@promaxline.hu / +36 (30) 613 6963

A projekt a Széchenyi Terv Plusz támogatásával valósul meg
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NOVEMBERI PROGRAMOK
2025

Részletek és jegyvásárlás:
Aranyszöm Rendezvényház

Mórahalom, Röszkei út 1., +36 62 281 219
Online jegyvásárlás: szinhazjegy.morahalom.hu

A műsorváltozás jogát fenntartjuk.

10., HÉTFŐ

19 ÓRA 

A KOMÉDIA KIRÁLYAI
ARANYSZÖM RENDEZVÉNYHÁZ
JEGYVÁSÁRLÁS: SZINHAZJEGY.MORAHALOM.HU

„VÉGIGMËNTEM KUPUSZINI FÉUTCĀN…”-
KUPUSZINAI MAGYAR NÉPMŰVÉSZETET
BEMUTATÓ GÁLAMŰSOR
ARANYSZÖM RENDEZVÉNYHÁZ
DÍJTALAN HELYJEGYEK IGÉNYELHETŐK A
RENDEZVÉNYHÁZBAN.

14., PÉNTEK

18 ÓRA 

ÖREGLÁNYOK
ZENÉS KOMÉDIA
ARANYSZÖM RENDEZVÉNYHÁZ
JEGYVÁSÁRLÁS: SZINHAZJEGY.MORAHALOM.HU 

25., KEDD

19 ÓRA 

MÓRAHALMI PÁLINKA- ÉS
TEPERTŐFESZTIVÁL
PRAMONÁD TÉR, MÓRAHALOM
A RÉSZVÉTEL DÍJTALAN.

22., SZOMBAT

15:00

A PADON, APA SZÜLETIK
ARANYSZÖM RENDEZVÉNYHÁZ
JEGYVÁSÁRLÁS:SZINHAZJEGY.MORAHALOM.HU

17., HÉTFŐ

19 ÓRA 

I. ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS
KÖZREMŰKÖDIK AZ ÓVODA 
MANÓCSKA CSOPORTJA
SZENTHÁROMSÁG TÉR

GÖRÖG IBOLYA:
MINDENNAPI PROTOKOLL
ARANYSZÖM RENDEZVÉNYHÁZ
JEGYVÁSÁRLÁS: SZINHAZJEGY.MORAHALOM.HU

30., VASÁRNAP

16 ÓRA 

18 ÓRA 


